Analyse Filtre en Pl 9 éléments et Détecteur ROS

1)Analyse SWR (entrée filtre PI/ sortie détecteur Ros) :
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Comme on peut le constater le SWR est inférieur & 1.1 sur toute la bande FM
gue ce soit en entrée ou en sortie.
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2)Analyse perte d’insertion dans la bande FM(entrée filtre PI/ sortie

détecteur RoS) :
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Start BB.PAQ MHz

Stop 1@B.00A@ MHz
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Globalement nous perdons 0.2 dB dans toute la bande FM.



3)Analyse perte d’insertion hors bande FM(entrée filtre PI/ sortie détecteur

Ros) :

®1:521 Fud Trans

Log Mag 18.8 dB/ Ref -5@.P@ dB c

2 0ff
dB ] Melael: Mkrh JU3.82h MH=z
—152.620dB
-1¢ \
-20 \
-3 \
-4@
12 +

NER

R

&WM

-80

-90

Start BB.PAQ MHz

Stop 980.000 MHz
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A 176MHz (Harmonique 2 du 88MHz), nous avons une réjection de 42dB.
Le reste du spectre est lui rejeté de —52 dB min.

Ces valeurs s’entendent pour le test du filtre et du détecteur ROS, par conséquent,
nous devrions avoir une bien meilleure réjection quand I'étage BLF245 sera pris en
compte dans cette bande passante.




